



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Жительница Мегиона подозревается в причинении смерти сожителю



Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 45-летней жительницы Мегиона. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По версии следствия 26 сентября 2021 года около 13 часов подозреваемая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в квартире одного из домов города Мегион в ходе ссоры со своим 42-летним сожителем, возникшей из-за дележки остатков алкоголя и переросшей в потасовку, нанесла тому удар кухонным ножом в левую ногу, повредив жизненно-важные органы. Увидев значительную кровопотерю и осознав произошедшее, злоумышленница вызвала скорую помощь и попыталась остановить кровь, однако по дороге в медицинское учреждение потерпевший скончался.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Около года назад подозреваемая также в состоянии алкогольного опьянения причинила тяжкий вред здоровью другому мужчине, нанеся тому удар ножом в область предплечья, уголовное дело в настоящее время рассматривается судом.

Злоумышленница задержана и в ближайшее время следователем будет направлено в суд ходатайство о ее заключении под стражу. По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается.

28 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1613498>